



力嘉召開產學研第一次合作會議

為落實深圳國際創意印刷文化產業園、北京印刷學院與中國印刷科學技術研究所於7月13日在北京簽署了《產學研戰略合作協定》。8月8日、9日召開第一次工作會議。參加會議的有力嘉集團馬偉武、馬餘雄、馬楚力、馬松綿等，北京印刷學院副院長許文才、設計藝術學院院長田忠利，中國印刷史研究會施繼龍，中國印刷科學技術研究所褚庭亮。中國印刷技術協會副理事長兼秘書長曲德森、顧問沈忠康參與指導。具體合作內容紀要如下。

合作設立創意印刷設計中心

在產業園設立由力嘉和北京印刷學院設計藝術學院合作的力嘉創意印刷設計中心，中心組織方案由學院派專家指導；

創意設計中心為成為北京印刷學院學生的畢業實習基地；

學院專家教授團隊在中心開設相關專業的課程講座及專題培訓；

組織各類創意印刷設計競賽展示其學生的畢業設計；

合作研究力嘉瓦楞紙產品開發是目前包裝設計的一個新興熱門項目，鑑於力嘉國際集團在瓦楞紙新產品設計和高檔酒類包裝創意設計開發，把創意設計融入到產品生產當中。力求功能性、藝術性、工藝性有機統一；

合作舉辦兩岸四地及具有國際影響力的創意設計大賽。

加強研發中心科技開發的合作

「深圳國際創意印刷文化產業園研發中心已由中國包裝聯合會授牌成為國家級的研發中心——「中國包裝印刷（文化創意）產業研發中心。三方將加強合作：



眾人於第一次工作會議上合照留念。

共同研究中心組織架構、工作重點、人員組成和合作方式，擬於10月正式成立；

近期合作開發重點：建立包裝印刷資料處理和資訊網路系統；

為力嘉申報高新技術企業合作開發具備發明專利的專案；

為力嘉綠色印刷急需的技術開發專案。

合作組織專業管理和技能

合作建立全國綠色包裝印刷專業培訓中心；

組織力嘉高層管理培訓班；

近期組織數碼印刷、色彩管理、廢紙迴圈利用、瓦楞紙箱包裝設計等專業技能培訓班；

根據培訓計畫和考核水準，核發相應資質證書。

會議同意今後三方就上述合作內容抓緊研究落實，儘快組織實施。為此，會議決定成立產學研合作辦公室，設在力嘉，由馬松綿擔任主任，具體組織落實各項工作。會議還研究了《中國印刷史研究會》在深圳舉辦全國印刷博物館交流合作研討會有關事宜，力嘉將給予全力支持。

（資料提供：深圳國際創意印刷文化產業園）